

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



Comisia pentru politică externă

Nr. XXIV/898 /17.02.2011


Domnului senator Petre DAEA
Președintele Comisiei pentru agricultură, silvicultură și dezvoltare rurală

AVIZ

la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 116/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea plății cotizației anuale a Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale ce decurge din statutul de observator permanent în cadrul Comitetului pentru Agricultură al Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE)-CoAg pentru perioada 2010-2011, precum și pentru anii următori respectiv pentru aprobarea plății cotizației anuale de către Institutul Național de Statistică-România, cotizație ce decurge din statutul României de "Observator permanent" în cadrul Comitetului de Statistică al OCDE-CSAT pentru perioada 2010-2011, precum și pentru plata cotizației anuale pentru anii următori în care România va mai primi statutul de observator în cadrul Comitetului de Statistică al OCDE-CSAT

Prin adresa **L19/2011**, Comisia pentru politică externă a fost sesizată spre dezbateră și întocmirea avizului la proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 116/2010 pentru modificarea și completarea Ordonanței Guvernului nr. 41/1994 privind autorizarea plății cotizațiilor la organizațiile internaționale interguvernamentale la care România este parte, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea plății cotizației anuale a Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale ce decurge din statutul de observator permanent în cadrul Comitetului pentru Agricultură al Organizației pentru Cooperare și Dezvoltare Economică (OCDE)-CoAg pentru perioada 2010-2011, precum și pentru anii următori respectiv pentru aprobarea plății cotizației anuale de către Institutul Național de Statistică-România, cotizație ce decurge din statutul României de "Observator permanent" în cadrul Comitetului de Statistică al OCDE-CSAT pentru perioada 2010-2011, precum și pentru plata cotizației anuale pentru anii următori în care România va mai primi statutul de observator în cadrul Comitetului de Statistică al OCDE-CSAT.

În urma examinării proiectului de lege respectiv, în ședința din 17 februarie a.c., Comisia pentru politică externă a hotărât, cu unanimitate de voturi, **să-l avizeze favorabil**, fără amendamente.

PREȘEDINTE,

Titus CORLĂȚEAN

SECRETAR,

Radu Cătălin MARDARE